

中国篮协严惩“川莞冲突”

东莞队球员李慕豪被罚禁赛五场

新华社北京12月29日电(记者王浩宇 李博闻)中国篮协29日对CBA第18轮四川队与东莞队比赛中的冲突事件做出处罚,其中东莞队的李慕豪因为故意肘击对手被通报批评并被罚禁赛5场。

当场比赛进行到第三节8分55秒时,四川队外援菲巴在一次带球突破中和东莞队的李慕豪纠缠在一起。为了取得对球的控制权,李慕豪有甩臂的动作,菲巴虽没有被对方的手臂打到但也挑起了怒火,不示弱地推搡了李慕豪,而后者立马对着菲巴的下巴抡起一肘将其打倒在地。

李慕豪的暴力动作随后引起了双方队员的冲突,最终裁判将主要肇事人李慕豪、东莞外援格林、四川外援哈达迪和怀特全部驱逐出场。

对于这次冲突事件,篮协根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第二章第七条之规定,给予东莞队李慕豪通报批评、停赛5场的处罚(第十九轮至二十三轮),同时四川

队外援怀特被通报批评、停赛1场的处罚(第十九轮)。此外,东莞和四川两队分别被罚10万元人民币和2万元人民币。

篮协在处罚决定中态度强硬地表示:“2013—2014赛季CBA联赛常规赛赛程过半,比赛紧张激烈,但在球场上,队员相互挑衅、斗气、报复的动作,过分挥肘和快速移动到腾空队员身下造成接触的危险伤人动作屡有发生(如广东宏远与东莞新世纪等比赛),个别场次还有愈演愈烈之势,人为地中断比赛。这种状态的出现和发展严重影响着我们CBA联赛的赛事质量,不利于我们联赛的健康发展,是和我们提倡的清洁比赛、净化赛场的主题精神相违背的。”

虽然东莞和四川队在场上引发了冲突,但当晚的球迷并未卷入其中引起骚乱,对此篮协对成都赛区组委会及其各方面工作人员提出表扬,对其当时积极引导球迷保持冷静,维护赛场良好秩序,及时恢复比赛的努力给予了肯定。



东莞队球员李慕豪(左二)故意肘击对手遭禁赛



布里斯班国际网球赛 中国球员吴迪晋级第二轮

12月29日,中国球员吴迪在比赛中回球。

当日,在澳大利亚布里斯班举行的国际网球赛男单第一轮比赛中,中国球员吴迪以2:0击败美国球员威廉姆斯,晋级第二轮。

新华社发

窘境令人心灰意冷 离开或许是一种解脱 申花门将、后卫要走了

本报综合消息 昨天上午,记者从申花方面获悉,申花门将王大雷和后卫戴琳已基本确定离队,转投山东鲁能。两人都表示,球队目前所处的窘境,让他们心灰意冷,离开或许是一种解脱。

对于两人的转会传闻,申花方面并没有否认,并称转会已基本敲定。其实,王大雷被传转会鲁能已有很长时间,12月初时就有报道王大雷已草签鲁能,大雷在接受采访时的原话是:“我也不清楚,如果草签的话我还来这(康桥基地)干嘛呀,而且现在来看我身上也有合同,不可能跟任何俱乐部草签,我觉得这个有点不靠谱。”

很显然,大雷虽对“草签”一说作了澄清,但并没有将话说死。据悉,那段时间山东一直都在接触王大雷,只不过按大雷自己的说法,没有申花就没有现在的他,申花仍是

他的第一选择,球队如果能在未来能有一个稳定的发展环境,钱并不是最大的问题;上个赛季大雷在续约之前,有球队出价400万年薪,是他当时年薪的4倍,大雷也没有动心。

戴琳也是相同的情况,上赛季戴琳在申花的年薪仅为100万元,本赛季结束合同到期,双方在谈续约时并没有多谈年薪问题,戴琳更关心的也是球队的未来。不过,西迁昆明等一系列的传闻,加上球队在经营环境上的困境,让他和大雷都产生了顾虑。正处当打之年,并都已成家立业的两人,最渴望的就是稳定的环境。

申花全队目前仍在云南昆明冬训,球队虽然看似按部就班,但实际上,下赛季并不明朗的走向,让很多队员都心存疑窦,球队新赛季的前景被蒙上了一层阴影。 (许明)

国际网球巡回赛深圳站 彭帅轻取刘方舟进次轮

本报综合消息 北京时间12月29日,WTA国际巡回赛深圳站比赛展开了女单首轮的较量,赛会5号种子彭帅在面对同胞小将刘方舟时,顶住了开局阶段对方的冲击,以6:1/6:3顺利晋级第二轮。而在稍早时候进行的一场资格赛决胜轮的争夺中,硕果仅存的中国球员徐诗霖以0:6/3:6惨遭乌克兰球员基切洛克横扫,无缘正赛。

虽然在排名和比赛的经验上无疑都是彭帅占据明显优势,但是作为2013年中国网球大奖赛冠军的刘方舟也具备一定的冲击力。

果然,彭帅的第一个发球局便受到对手强有力地挑战,在挽救了两个破发点后才艰难保发。第三局,彭帅的发球局依旧艰难,好在更胜一筹的关键分把握帮助她再次化解危

机,在双方三次平分后,彭帅再次保发。显然这两个发球局中破发点的错失为刘方舟带来了心理上的波动,随后自己的发球局屡现波动,最终以1:6丢掉首盘。

首盘获胜的彭帅乘胜追击,在次盘第三局便早早取得了破发,并成功将优势保持到比赛最后,最终以6:1/6:3战胜刘方舟。

在稍早进行的一场资格赛决胜轮的比赛中,小将徐诗霖最终未能为球迷们带来惊喜,比赛中略显紧张的她虽然在连丢8局后一度在次盘以3:2反超,不过仍以0:6/3:6惨遭基切洛克横扫,无缘正赛。至此,几位参加女单资格赛的中国球员均冲击正赛席位失败。

(王毅)

潘晓婷九球上演大逆转 “火箭”捍卫斯诺克荣耀

新华社山东兖州12月28日电 (记者吴书光)一场由“九球天后”潘晓婷对决斯诺克名将“火箭”奥沙利文的比赛28日在山东兖州上演。九球上,潘晓婷在以0:4落后的不利局面下,最终以7:6战胜奥沙利文。而斯诺克6红球则由奥沙利文以2:1取胜。

素有“九球天后”之称的潘晓婷老家是山东兖州。当日率先进行的九球比赛中,采取13局7胜的赛制。奥沙利文占得先机,连下四局。在0:4落后情况下,潘晓婷在家乡父老关注下不负众望,连扳三城。奥沙利文随后拿下两局,抢得赛点。然而潘晓婷又拿下了第十局,将比分变为4:6,奥沙利文依然手握赛点。第十一局,在还剩一个球的情况下,奥沙利文处置不当导致母球进袋,潘晓婷抓住机会继续追分,最终以7:6反败为胜。

随后的斯诺克6红球比赛是三局两胜制。奥沙利文身为斯诺克世界冠军,迅速拿下第一局。潘晓婷次局实现翻盘,但奥沙利文决胜盘捍卫了“火箭”的荣誉,以2:1击败潘晓婷。

双方还进行了花式九球表演,博得观众阵阵掌声。奥沙利文赛后说:“潘晓婷球打得不错,对斯诺克有独到的见地。自己很久没有练球了,这次打球很享受。”而潘晓婷面对家乡父老,也说出了心里话,感谢家



资料图:潘晓婷

乡父老关注台球、关注她。在谈及比赛时,潘晓婷说:“奥沙利文是天才选手,在九球上给自己很大压力。前段时间练斯诺克,有一阵子没摸九球,对斯诺克越来越感兴趣”。